

Europese aanbesteding: Beheer en Onderhoud E&W - 10 locaties SVB

Aanbestedingsnummer: EA2021059

Nota van Inlichtingen 1: 17 februari 2023

Opmerking / Vraag nr.	Document	Hoofdstuk / paragraaf	Pagina	Onderwerp / Vraag	Antwoord
Deze Nota van Inlichtingen bevat 3 opmerking van de SVB (a, b en c) en 37 vragen (1 tot en met 37).					
a.				Status van dit document De uiterste termijn voor het stellen van vragen was 10 februari 2023, vóór 14:00 uur. De vragen met bijbehorende antwoorden treft u geanonimiseerd aan in deze Nota van Inlichtingen 1. De verwijzingen naar document, hoofdstuk/paragraaf en pagina in de tweede, derde en vierde kolom bij de vragen in deze Nota van Inlichtingen zijn de verwijzingen door de vragenstellers. Deze Nota van Inlichtingen 1 vormt een integraal en bindend onderdeel van de Selectieleidraad zoals gepubliceerd op TenderNed op 17 januari 2023. Deze Nota van Inlichtingen 1 is vanaf 17 februari 2023 voor eenieder te downloaden vanaf www.tenderned.nl.	
b.	Selectie-leidraad	2.9.2	16	TED-kenmerk In de Selectieleidraad is aangegeven dat het TED-kenmerk bij de eerste Nota van Inlichtingen wordt vermeld. Het TED-kenmerk is: TN394976	
c.				Nota van Inlichtingen 2 Aanbestedende dienst geeft een extra mogelijkheid tot het stellen van aanvullende vragen. Gegadigden kunnen deze vragen indienen voor woensdag 22 februari a.s. 12:00 uur. Aanbestedende dienst zal deze dan uiterlijk vrijdag 24 februari a.s. publiceren via een Nota van Inlichtingen 2.	
1	Selectie-leidraad	Selectieleidraad 2.1	9	Is er in de toekomstige situatie sprake van een afkoop van storingen?	Ja, er zal sprake zijn van afkoop van storingen. Hierbij kan worden gedacht aan een bedrag tussen € 2.500,- en € 5.000,- exclusief btw per gebeurtenis. De definitieve uitwerking hiervan komt terug in de contractdocumenten die bij aanvang van de inschrijvingsfase zullen worden verstrekt
2	Selectieleidraad	Selectieleidraad 2.5	14	Leidraad: U geeft hier een opzegtermijn voor ON aan van twee jaar. Wij verzoeken u dit aan te passen naar 1 jaar.	Aanbestedende dienst wenst hier een opzegtermijn van twee jaar aan te blijven houden. Deze tijd heeft de Aanbestedende dienst nodig om een nieuwe aanbestedingsprocedure te organiseren en in de markt te zetten.
3	Selectieleidraad + Verslag marktconsultatie	2.7 Contractvorm en Toepasselijke Voorwaarden + 1. dienstverlening en contractvorm	15	Aanbesteder wenst een prestatieovereenkomst op basis van de UAV-GC waarbij aanbesteder tot doel heeft te monitoren en bij te sturen waar nodig, opdrachtnemer draagt de verantwoordelijkheid op operationeel en tactisch niveau. Een UAV-GC contract wordt normaliter toegepast voor projecten welke grote delen van het bouwproces beslaan, waaronder het ontwerpproces. Rekening houdende met de uitvraag welke enkel toeziet op het onderhoud en beheer van E&W installaties vraagt inschrijver zich af of aanbesteder tot doel heeft om enige ontwerp verantwoordelijkheid voor de installaties in de prestatieovereenkomst dan wel enig ander toepasselijk document aan aanbesteder toe te wijzen?	Ter voorkoming van misverstanden: deze opdracht ziet niet enkel op het (reguliere) beheer en onderhoud, maar op een meerjarig prestatiecontract voor het volledig onderhoud en technisch beheer van de E&W installaties op de verschillende locaties van de SVB, inclusief de in dat kader noodzakelijke vervangingen en (advies over) mogelijke verduurzaming van de E&W installaties. Hierbij is de Opdrachtnemer ervoor verantwoordelijk het onderhoud en beheer zo te verrichten dat de E&W installaties voldoen aan de eisen voortvloeiend uit de contractdocumenten. Ook bij de noodzakelijke vervangingen en verduurzaming van de E&W installaties wordt een beroep gedaan op de ontwerpqualiteiten van de inschrijver. De Opdrachtnemer is verplicht de ontwerp- en uitvoeringswerkzaamheden zo te verrichten dat de E&W installaties voldoen aan de eisen voortvloeiend uit de contractdocumenten.

Europese aanbesteding: Beheer en Onderhoud E&W - 10 locaties SVB

Aanbestedingsnummer: EA2021059

Nota van Inlichtingen 1: 17 februari 2023

Opmerking / Vraag nr.	Document	Hoofdstuk / paragraaf	Pagina	Onderwerp / Vraag	Antwoord
4	Selectieleidraad	2.7	15	Kunt u inzichtelijk maken waarom u kiest voor een UAV-GC contract? Een UAV-GC contract lijkt o.i. namelijk niet toegespitst te zijn voor de door u gevraagde scope van werkzaamheden en heeft daarmee mogelijk tot gevolg dat partijen in discussie kunnen komen omdat er niet voorzien is in het contract. Graag ontvangen we uw zienswijze?	Zie hiervoor het antwoord op vraag 3.
5	Selectieleidraad	Selectieleidraad 2.7	15	UAV-GC 2005 voorwaarden. Wij verzoeken u de voorwaarden UAV 2012 van toepassing te verklaren op de overeenkomst in plaats van de UAV-GC 2005. De UAV 2012 zijn veel gebruikelijker in de markt voor beheer en onderhoud. In de UAV-GC 2005 zijn voorwaarden opgenomen waarmee ON zich niet mee kan verenigen.	Zie hiervoor het antwoord op vraag 3 en 4. Als er bepaalde voorwaarden zijn binnen de UAV-GC 2005 waar u zich niet mee kunt verenigen in het kader van deze Opdracht dan is er in de inschrijvingsfase gelegenheid om dit kenbaar te maken c.q. te motiveren en hierover vragen te stellen of wijzigingsverzoeken te doen.
6	Selectieleidraad	Selectieleidraad 2.7	15	Kunt u bevestigen dat in de RFP fase wanneer de volledige scope (elementen) en overeenkomst bekend zijn er nog vragen gesteld kunnen worden over de voorwaarden?	Ja, dat kan Aanbestedende dienst bevestigen.
7	Selectieleidraad	Selectieleidraad 2.8	15	Het kan zijn dat er n.a.v. de nota van inlichtingen nog vragen bij ons rijzen. Bestaat de mogelijkheid om deze vragen te stellen?	Aanbestedende dienst geeft een extra mogelijkheid tot het stellen van aanvullende vragen die naar aanleiding van deze nota zijn gerezen. Gegadigden kunnen deze vragen indienen voor woensdag 22 februari a.s. 12:00 uur . Aanbestedende dienst zal deze dan uiterlijk vrijdag 24 februari a.s. publiceren via een Nota van Inlichtingen 2.
8	Selectieleidraad	Selectieleidraad 2.8	15	Planning. U geeft aan dat de ingangsdatum van de overeenkomst oktober 2023 is. Kunt u bevestigen dat dan de implementatieperiode/overgangperiode start en op 1 januari de start van de dienstverlening?	Dat is correct.
9	Selectieleidraad	4.2.1	23	Verzekering aansprakelijkheidsrisico's; hier staat dat er een minimale dekking van 1 miljoen per gebeurtenis en minimaal 2, 5 miljoen per kalenderjaar wordt gevraagd. Het woordje minimaal impliceert dat er ook meer kan worden gevraagd. Bent u bereid het woordje 'minimaal' in deze tekst te schrappen?	Nee, hiertoe is de Aanbestedende dienst niet bereid. Gelet op de aard en de omvang van de Opdracht meent de Aanbestedende dienst dat de bedragen (paragraaf 4.2.1 van de Selectieleidraad) waarvoor de aansprakelijkheidsverzekering van Opdrachtnemer tenminste dekking moet bieden passend zijn. Ter voorkoming van misverstanden: het betreft hier dus de bedragen waarvoor de aansprakelijkheidsverzekering van Opdrachtnemer in ieder geval dekking moet bieden. Als de aansprakelijkheidsverzekering van Opdrachtnemer daarentegen voor een hoger bedrag dekking biedt, is dat vanzelfsprekend ook toegestaan.

Europese aanbesteding: Beheer en Onderhoud E&W - 10 locaties SVB
Aanbestedingsnummer: EA2021059
Nota van Inlichtingen 1: 17 februari 2023

Opmerking / Vraag nr.	Document	Hoofdstuk / paragraaf	Pagina	Onderwerp / Vraag	Antwoord
10	Selectie-leidraad	4.1.2 en 8.9		Aanmelden met onderaannemers. In deze fase van selectie is het bij ON nog niet bekend welke onderaannemers hij in zal zetten bij uitvoering. ON zet geen onderaannemers in om te voldoen aan de geschiktheidseisen. Kunt u bevestigen dat wij t.b.v. onderaannemers niets in de UEA op hoeven te nemen. Indien dit niet het geval is, graag uw toelichting.	Aanbestedende dienst wenst graag in een zo vroeg mogelijk stadium inzicht te hebben in welk gedeelte van de Opdracht in onderaanneming wordt gegeven. Indien deze derden bij aanmelding voor de selectiefase al bekend zijn verneemt de Aanbestedende dienst dit graag bij Deel IID van het UEA. Mochten deze derden welke niet worden ingezet om te voldoen aan de Geschiktheidseisen nog niet bekend zijn, dan hoeft Gegadigde niets op het UEA op te nemen bij onderdeel Deel IID.
11	Selectie-leidraad	4.2.1.	23	In de leidraad wordt gesproken over een dekkende verzekering van 1.000.000,-- per gebeurtenis en 2.500.000,-- per jaar. Betekend dit dat de aansprakelijk tevens als zodanig beperkt is?	Nee, dit betekent dat niet. Zie tevens het antwoord op vraag 9. De aansprakelijkheid van Opdrachtnemer en de hoogte daarvan, zullen nader worden gespecificeerd in de contractdocumenten die bij aanvang van de inschrijvingsfase worden verstrekt.
12	Selectieleidraad	4.2.3	25	Kerncompetentie B heeft betrekking op het realiseren van tenminste twee (2) projecten bij een opdrachtgever met een opdrachtwaarde per deelproject tussen de € 50.000,- tot € 250.000,-. Betreft het hier 2 projecten bij 2 verschillende opdrachtgevers?	Nee, het betreft één referentie, waarbij de referentie betrekking heeft op het realiseren van tenminste twee (2) projecten bij één opdrachtgever met een opdrachtwaarde per deelproject tussen de € 50.000,- tot € 250.000,-.
13	Selectieleidraad	Selectieleidraad 5.1 SC2.1	27	Wat is de reden dat inschrijvers voor SC2.1 enkel 50 of 0 punten kunnen halen? Waarom brengt u hierin geen range aan zoals onder SC2.2? Mede ook omdat u in par. 5.4 schrijft dat bij een gelijke totaalscore de gegadigden geselecteerd worden die op SC2.1 het hoogst scoren.	Aanbestedende dienst bedoeld dat Inschrijvers maximaal 50 punten kunnen behalen en minimaal 0 punten. Alle tussenliggende punten kunnen door Aanbestedende dienst door middel van hele punten worden toegekend en zullen - indien van toepassing - worden gemotiveerd bij bekendmaking van de selectiebeslissing.
14	Overige	Contract		Kunt u bevestigen dat men in de gunningsfase nog vragen mag stellen over eventuele contract voorwaarden	Ja, dat kan Aanbestedende dienst bevestigen. Een nadere specificering van de omvang en de reikwijdte van de Opdracht en de eisen c.q. contractuele voorwaarden waaronder de Opdracht moet worden gerealiseerd, zullen zijn opgenomen in onderstaande documenten die gelijktijdig met de Inschrijvingsleidraad aan de geselecteerde Gegadigden zullen worden verstrekt: • Model Basisovereenkomst; • Vraagspecificatie bestaande uit: - o De Vraagspecificatie Algemeen (VSA) - o De Vraagspecificatie Eisen (VSE) - o De Vraagspecificatie Proces (VSP) • Annexen; • Bijlagen.

Europese aanbesteding: Beheer en Onderhoud E&W - 10 locaties SVB

Aanbestedingsnummer: EA2021059

Nota van Inlichtingen 1: 17 februari 2023

Opmerking / Vraag nr.	Document	Hoofdstuk / paragraaf	Pagina	Onderwerp / Vraag	Antwoord
15	Bijlage D – Formulieren referentieopdracht Geschiktheidseisen			Volgens Bijlage D – Formulieren referentieopdracht Geschiktheidseisen mogen we 500 woorden gebruiken ten behoeve van de toelichting op de referentie. De kerncompetenties omvatten meerdere bullits die beschreven dienen te worden. Om deze bullits volledig te beschrijven, is 500 woorden weinig. Gaat u akkoord met een aantal van 1000 te gebruiken woorden per referentie?	Aanbestedende dienst gaat akkoord. Gegadigde dient in maximaal 1000 woorden de gevraagde toelichting te geven.
16	Bijlage G	pagina 4- § 4.1	pagina 4- § 4.1	Kunnen wij de basisovereenkomst ontvangen?	De Basisovereenkomst wordt verstrekt aan de geselecteerde Gegadigden bij de Inschrijvingsleidraad.
17	Bijlage G	pagina 4- § 4.2	pagina 4- § 4.2	Kunnen wij de een overzicht van de eisen ontvangen welke voortvloeien uit de Overeenkomst?	Een nadere specificering van de omvang en de reikwijdte van de Opdracht en de eisen c.q. contractuele voorwaarden waaronder de Opdracht moet worden gerealiseerd, zullen zijn opgenomen in onderstaande documenten die gelijktijdig met de Inschrijvingsleidraad aan de geselecteerde Gegadigden zullen worden verstrekt: • Model Basisovereenkomst; • Vraagspecificatie bestaande uit: - o De Vraagspecificatie Algemeen (VSA) - o De Vraagspecificatie Eisen (VSE) - o De Vraagspecificatie Proces (VSP) • Annexen; • Bijlagen.
18	Bijlage G	pagina 4- § 4.4	pagina 4- § 4.4	Kunnen wij de bepalingen ontvangen van de overeenkomst welke betrekking hebben op het Werk en het Meerjarig Onderhoud?	Een nadere specificering van de omvang en de reikwijdte van de Opdracht en de eisen c.q. contractuele voorwaarden (waaronder de bepalingen) waaronder de Opdracht moet worden gerealiseerd, zullen zijn opgenomen in onderstaande documenten die gelijktijdig met de Inschrijvingsleidraad aan de geselecteerde Gegadigden zullen worden verstrekt: • Model Basisovereenkomst; • Vraagspecificatie bestaande uit: - o De Vraagspecificatie Algemeen (VSA) - o De Vraagspecificatie Eisen (VSE) - o De Vraagspecificatie Proces (VSP) • Annexen; • Bijlagen.
19	Bijlage G	pagina 4- § 4.5	pagina 4- § 4.5	Kunt u aangeven wat wordt verstaan onder redelijkheid en billijkheid?	De Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor de juiste uitvoering van de ontwerp-, uitvoerings- en onderhoudswerkzaamheden en voor het in overeenstemming brengen van de werkzaamheden met de Overeenkomst. De vraagspecificaties noch de Overeenkomst met annexen kunnen alles omschrijven. Dit is ook geen probleem, want Opdrachtnemer dient alle werkzaamheden die - gelet op de aard en omvang van de Opdracht - logischerwijs bij de uitvoering van Opdracht horen uit te voeren.

Europese aanbesteding: Beheer en Onderhoud E&W - 10 locaties SVB

Aanbestedingsnummer: EA2021059

Nota van Inlichtingen 1: 17 februari 2023

Opmerking / Vraag nr.	Document	Hoofdstuk / paragraaf	Pagina	Onderwerp / Vraag	Antwoord
20	Bijlage G	pagina 4- \$ 4.6	pagina 4- \$ 4.6	Kunt u aangeven wat wordt verstaan onder hinder?	De Aanbestedende dienst wijst erop dat het op grond van deze bepaling gaat om het uitvoeren van de werkzaamheden zonder 'nodeloos hinder' voor derden of Opdrachtgever. De ratio achter deze bepaling is dat het risico van onzorgvuldige uitvoering in uitgangspunt bij Opdrachtnemer ligt. Van Opdrachtnemer wordt niet geeist dat hij zonder hinder de werkzaamheden moet verrichten. Zorgvuldigheid dient in acht te worden genomen, waarbij van Opdrachtnemer in ieder geval wordt verwacht dat als wel hinder dreigt te ontstaan of is ontstaan, dit vooraf duidelijk is afgestemd met SVB.
21	Bijlage G	pagina 4- \$ 4.7	pagina 4- \$ 4.7	Kunnen wij de stukken genoemd onder \$4 .7 ontvangen o.a. De Vraagspecificatie, Annexen, Basisovereenkomst?	Deze stukken zullen gelijktijdig met de inschrijvingsleidraad aan de geselecteerde Gegadigden worden verstrekt.
22	Bijlage G	pagina 5- \$ 4.11	pagina 5- \$ 4.11	Kunt u aangeven wat wordt verstaan onder derden? Mogen we ervan uitgaan dat onder de Werkzaamheden wordt verstaan de werkzaamheden welke onderdeel zijn van de Overeenkomst en Vraagspecificatie?	Dat kan een ieder zijn aan wie door werkzaamheden van Opdrachtnemer schade is toegebracht bij de uitvoering van de Opdracht en welke schade toerekenbaar is aan Opdrachtnemer. Onder werkzaamheden wordt op grond van paragraaf 1 UAV-GC 2005 verstaan het geheel aan ontwerp-, uitvoerings- en onderhoudswerkzaamheden, dat de Opdrachtnemer moet verrichten om te bewerkstelligen dat de werkzaamheden overeenkomstig de vereisten uit de contractdocumenten worden verricht.
23	Bijlage G	pagina 5- \$ 4.12	pagina 5- \$ 4.12	Kunt u aangeven wat wordt verstaan onder zelfstandige hulppersonen?	Met het gebruik van het begrip 'Zelfstandige Hulppersonen' wordt beoogd een breed scala te dekken, zoals ontwerp bureaus, onderaannemers, leveranciers en adviseurs. Alle zelfstandige personen en ondernemingen waarvan Opdrachtnemer bij de uitvoering van de Opdracht gebruik maakt.
24	Bijlage G	pagina 5- \$ 6	pagina 5- \$ 6	Kunt u aangeven welke garanties hier bedoelt worden?	Aanbestedende dienst gaat ervan uit dat u hier heeft bedoeld te refereren aan de 'garanties', zoals bedoeld in paragraaf 4 lid 12 van de UAV-GC 2005. Hulppersonen waar Opdrachtnemer bij de uitvoering van de werkzaamheden gebruik van maakt, verlenen in de praktijk vaak garanties voor hun werkzaamheden. Denk hierbij aan: garanties van geleverde producten, garanties van leveranties en werkzaamheden onderaannemers/combinanten, garanties van ingeleend personeel die garant staan voor uitgevoerde werkzaamheden. Deze garanties dient Opdrachtnemer aan Opdrachtgever over te dragen, zodat Opdrachtgever deze aanspraken op basis van de garanties geldend kan maken, wanneer Opdrachtnemer de werkzaamheden heeft opgeleverd.
25	Bijlage G	pagina 6- \$ 7	pagina 6- \$ 7	Kunnen wij de planning ontvangen?	Indien aan de orde zal een planning worden verstrekt in de inschrijvingsfase aan de geselecteerde Gegadigden.

Europese aanbesteding: Beheer en Onderhoud E&W - 10 locaties SVB

Aanbestedingsnummer: EA2021059

Nota van Inlichtingen 1: 17 februari 2023

Opmerking / Vraag nr.	Document	Hoofdstuk / paragraaf	Pagina	Onderwerp / Vraag	Antwoord
26	Bijlage G	pagina 7 - \$8	pagina 7 - \$8	Kunt u aangeven welke werkzaamheden hier bedoelt worden, dan wel wat voor nevenopdrachtnemers hier bedoelt worden?	Dit zijn werkzaamheden van andere oprachtnemers, die niet tot de scope van Opdrachtnemer behoren, maar wel gedurende de looptijd van de Overeenkomst met Opdrachtnemer plaatsvinden. Denk hierbij aan bouwkundige werkzaamheden, verticaal transport, werkzaamheden aan meubilair, inventaris, ICT apparatuur, e.d.
27	Bijlage G	Pagina 11- \$13	Pagina 11- \$13	Kunt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op de uitvoering van Meerjarig onderhoud, maar op projectmatige werken?	Paragraaf 13 is ook van toepassing op Meerjarig Onderhoud. Opdrachtnemer dient de werkzaamheden te allen tijde af te stemmen op de bodemgesteldheid. Conform paragraaf 13 lid 4 UAV-GC 2005 is Opdrachtnemer niet verantwoordelijk voor bodemverontreiniging die tijdens de uitvoering van de werkzaamheden wordt aangetroffen, zoals verontreiniging die reeds aanwezig was en door derden is veroorzaakt.
28	Bijlage G	Pagina 13 - \$ 6 (b)	Pagina 13 - \$ 6 (b)	Kunt u aangeven wat wordt verstaan onder redelijkheid en billijkheid?	Wat binnen de reikwijdte van deze paragraaf als redelijk en billijk kan worden beschouwd zal per specifieke situatie anders kunnen zijn. Indien de Opdrachtnemer meent dat een bepaalde wijziging van Opdrachtgever een onaanvaardbare verstoring van de werkzaamheden tot gevolg heeft, dient Opdrachtnemer dit kenbaar te maken aan Opdrachtgever waarna Opdrachtnemer en Opdrachtgever over de uitvoering van deze wijziging in gesprek zullen gaan.
29	Bijlage G	Pagina 14 - \$15	Pagina 14 - \$15	Kunt u de Raad van Deskundigen nader toelichten? Wie zijn zit en in wat voor samenstelling en hoe komt een besluit tot stand?	Partijen kunnen overeenkomen om hun geschillen voor te leggen aan een Raad van Deskundigen in plaats van voor de Raad van Arbitrage in bouwgeschillen. Hiervoor dient te worden gekozen in artikel 18 van de Basisovereenkomst. Partijen dienen een geschillenregeling met betrekking tot de Raad van Deskundigen samen overeen te komen, welke regeling als annex bij de vraagspecificatie wordt gevoegd. Een Raad van Deskundigen wordt bij het begin van het project door partijen gezamenlijk benoemd en bestaat in beginsel uit drie leden. Eén lid wordt namens Opdrachtnemer aangewezen en één lid wordt namens de Opdrachtgever aangewezen. Het derde lid betreft een door de partijleden gezamenlijk aan te wijzen en onafhankelijke voorzitter, zijnde een lid van het College van Arbiters van de Raad van Arbitrage in bouwgeschillen. Partijen dienen een regeling met betrekking tot de Raad van Deskundigen samen overeen te komen. Op dit moment verwacht de Aanbestedende dienst c.q. Opdrachtgever er in artikel 18 van de Basisovereenkomst echter niet voor te kiezen om geschillen voor te leggen aan een Raad van Deskundigen.
30	Bijlage G	Pagina 17 \$ 8	Pagina 17 \$ 8	Kunt u bevestigen dat dit van toepassing is op werken en niet op het Meerjarig Onderhoud?	Het is voor Aanbestedende dienst niet duidelijk naar welke bepaling is bedoeld te verwijzen. Kunt u aangeven welke paragraaf en welk lid hier bedoeld wordt?

Opmerking / Vraag nr.	Document	Hoofdstuk / paragraaf	Pagina	Onderwerp / Vraag	Antwoord
31	Bijlage G	Pagina 25- \$28-3	Pagina 25- \$28-3	Kunt u aangeven wat bij benadering de hoogte is van de het bedrag in de basisovereenkomst? Dit is van belang om te bepalen tot welke hoogte opdrachtnemer aansprakelijk kan zijn, daar er wordt gesproken over een beperking tot 10%	De nadere specificering van de eisen en de contractuele voorwaarden die van toepassing zullen zijn bij de uitvoering van deze Opdracht, worden aan de geselecteerde Gegadigden verstrekt bij aanvang van de inschrijvingsfase. In de inschrijvingsfase is er gelegenheid om hierover vragen te stellen of wijzigingsverzoeken te doen.
32	Bijlage G	Pagina 25 - \$28-4	Pagina 25 - \$28-4	Interpreteren wij het correct dat de aansprakelijkheid ten hoogste 1.500.000,-- bedraagt? Indien dit het geval is, kunt u dit toelichten, daar dit afwijkt t.o.v. De bendodigde verzekering zoals vermeldt in de selectieleidraad?	De nadere specificering van de eisen en de contractuele voorwaarden die van toepassing zullen zijn bij de uitvoering van deze Opdracht, worden aan de geselecteerde Gegadigden verstrekt bij aanvang van de inschrijvingsfase. In de inschrijvingsfase is er gelegenheid om hierover vragen te stellen of wijzigingsverzoeken te doen.
33	Bijlage G	Pagina 25 - \$28-4	Pagina 25 - \$28-4	Is opdrachtgever bereid de schade te beperken tot alleen directe schades voortvloeiend uit De werkzaamheden en gevolgschade uit te sluiten? Zie ook pagina 34 \$41.2 Schade aan het Werk: schade aan het gehele of gedeeltelijk resultaat van de werkzaamheden... Indirecte schade is niet verzekeraar door opdrachtnemer.	De nadere specificering van de eisen en de contractuele voorwaarden die van toepassing zullen zijn bij de uitvoering van deze Opdracht, worden aan de geselecteerde Gegadigden verstrekt bij aanvang van de inschrijvingsfase. In de inschrijvingsfase is er gelegenheid om hierover vragen te stellen of wijzigingsverzoeken te doen.
34	Bijlage G	Pagina 25 - \$28-5	Pagina 25 - \$28-5	Is opdrachtgever bereid de schade te beperken tot alleen directe schades voortvloeiend uit De werkzaamheden en gevolgschade uit te sluiten? Indien hiertoe niet bereid, is opdrachtgever bereid deze schade te maximaliseren tot 1.000.000,- per kalenderjaar?	De nadere specificering van de eisen en de contractuele voorwaarden die van toepassing zullen zijn bij de uitvoering van deze Opdracht, worden aan de geselecteerde Gegadigden verstrekt bij aanvang van de inschrijvingsfase. In de inschrijvingsfase is er gelegenheid om hierover vragen te stellen of wijzigingsverzoeken te doen.
35	Bijlage G	Pagina 30 -\$38	Pagina 30 - \$38	Opdrachtgever spreekt van zekerheidstelling middels een bankgarantie. Kunt u aangeven de hoogte hiervan aangeven, alsook de termijn van deze bankgarantie? Een bankgarantie is normaliter niet van toepassing bij de uitvoering van Meerjarig onderhoud. Kan opdrachtgever toelichten waarom dit van toepassing is op deze uitvraag?	De nadere specificering van de eisen en de contractuele voorwaarden die van toepassing zullen zijn bij de uitvoering van deze Opdracht, worden aan de geselecteerde Gegadigden verstrekt bij aanvang van de inschrijvingsfase. In de inschrijvingsfase is er gelegenheid om hierover vragen te stellen of wijzigingsverzoeken te doen.
36	Bijlage G	Algemeen		Het is voor opdrachtnemer lastig te bepalen wat de risico's, verplichtingen, verantwoordelijkheden en aansprakelijkheden zijn, welke gemoeid zijn met de uitvoering, daar er in de UAV-GC naar meerdere documenten wordt verwezen welke niet versterkt zijn. Hierdoor kunnen wij de uitvraag op dit moment onvoldoende beoordelen. Kunnen wij deze stukken alsnog ontvangen?	De nadere specificering van de omvang en de reikwijdte van de Opdracht en de contractuele voorwaarden (waaronder de bepalingen) waaronder de Opdracht wordt gerealiseerd, zullen zijn opgenomen in onderstaande documenten die gelijktijdig met de Inschrijvingsleidraad aan de geselecteerde Gegadigden zullen worden verstrekt: • Model Basisovereenkomst; • Vraagspecificatie bestaande uit: - o De Vraagspecificatie Algemeen (VSA) - o De Vraagspecificatie Eisen (VSE) - o De Vraagspecificatie Proces (VSP) • Annexen; • Bijlagen.

Europese aanbesteding: Beheer en Onderhoud E&W - 10 locaties SVB

Aanbestedingsnummer: EA2021059

Nota van Inlichtingen 1: 17 februari 2023

Opmerking / Vraag nr.	Document	Hoofdstuk / paragraaf	Pagina	Onderwerp / Vraag	Antwoord
37	Bijlage G			Middels §4 lid 11, §11 lid 4, §40 lid 14 en §41 lid 4 UAV GC 2005 is de aansprakelijkheid (inclusief vrijwaring derden) voor indirecte en zuivere financiële schade niet gelimiteerd. Dit is voor ons een onvoldoende beheersbaar risico dat niet of niet tegen marktconforme voorwaarden is te verzekeren. Kunt u akkoord gaan met de volgende aansprakelijkheidsregeling: - Opdrachtnemer is enkel aansprakelijk voor directe schades (zaakschade) en tot een hoogte van € 1.000.000,- per gebeurtenis en € 2.500.000,- per contractjaar. - Opdrachtnemer is nimmer aansprakelijk voor indirecte schade (gevolgschade) en/of zuivere vermogensschade. Met zuivere vermogensschade wordt bedoeld schade die niet het gevolg is van een zaakschade. - Op de vrijwaringsverplichting van opdrachtnemer is de hiervoor beschreven aansprakelijkheidsbeperking van overeenkomstige toepassing. - Opdrachtgever vrijwaart de opdrachtnemer voor schade en aanspraken derden boven en buiten de aansprakelijkheidsbeperking van opdrachtnemer	De nadere specificering van de eisen en de contractuele voorwaarden die van toepassing zullen zijn bij de uitvoering van deze Opdracht, worden aan de geselecteerde Gegadigden verstrekt bij aanvang van de inschrijvingsfase. In de inschrijvingsfase is er gelegenheid om hierover vragen te stellen of wijzigingsverzoeken te doen.